

Рецензия

на многофункциональное дидактическое пособие для детей старшего дошкольного возраста «Кругозор (Профессии)»
воспитателя МБДОУ ДС ОВ № 7 пгт Ильского МО Северский район
Кузьминых Галины Валерьевны

Представленное к рецензии дидактическое пособие, предназначено для детей старшего дошкольного возраста и направлено на познавательное развитие детей 5-7 лет.

Автор обращает внимание на то, что дидактическое пособие направлено на формирование знаний дошкольников о профессиях, орудиях труда, инструментах нужным людям этих профессий и соотносить их. Игра помогает легко заинтересовать детей, с ее помощью можно превратить трудное занятие в увлекательное.

Пособие является универсальным материалом, помогает занять свободное время ребенка, способствует познавательному развитию, речевой активности, развитию мышления дошкольников.

Пособие «Кругозор (Профессии)» может быть адаптировано под различные возрастные группы и индивидуальные потребности ребенка.

Актуальность данного пособия состоит в том, что именно в ходе игры выстраивается система взаимоотношений дошкольника с внешним миром, развиваются психические функции, среди которых познание и занимает основное место. Ребенок в игре делает открытия того, что давно известно взрослым. Дети не ставят в игре цели, они переносят свои знания об окружающем в реальную жизнь.

Данное пособие состоит из игровых карточек с заданиями, отличающихся между собой по цели и задачам, что предполагает многофункциональность его в использовании, дополнительный раздаточный материал хранится в специальных встроенных карманах, обеспечивающих удобство в использовании. При этом во время выполнения задания используются различные дополнительные материалы. Доступность данного пособия, позволяет ребенку использовать его в обычных условиях, в процессе спонтанно возникшей игры.

Дидактическая игра «Кругозор (Профессии)» можно использовать практически во всех видах деятельности: в процессе организованной образовательной деятельности; совместной деятельности педагога с детьми; самостоятельной деятельности детей; при организации индивидуальной работы с ребенком. Игра состоит из кругов и разнообразных картинок, которые ребенок крепит в нужные места на липучки (либо прорисовывает) что позволяет использовать несколько вариантов игр одновременно. Все детали ламинированные, что позволяет сохранить игру и использовать ее много раз.

Дидактическая игра на липучках является эффективным средством познавательного развития дошкольников.

Отличительной особенностью данного пособия является мобильность и возможность использования, как в помещении, так и на улице во время прогулки. Пособие привлекает своей яркостью, наглядностью, реалистичностью и разнообразием действий с ним. Пособие многофункционально и позволяет добавлять игры для детей любого возраста, так же предполагает включение игр по выбору детей.

Дидактическое пособие имеет практическую направленность, соответствует требованиям ФГОС ДО, выполнено с учетом основных принципов обучения детей дошкольного возраста, на основе использования современных образовательных технологий.

Данное пособие может быть рекомендовано воспитателям, оно может быть полезно педагогам дополнительного образования, а также родителям для самостоятельных занятий с детьми старшего дошкольного возраста (5-7 лет).

16.04.2024г.

Главный специалист МКУ МО Северский район «ИМЦ»  Г.В. Бятец

Подпись удостоверяю

Руководитель МКУ МО Северский район «ИМЦ»



Е.В. Ганина